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Exercices Se rie 14 
 

1) Calculez le résultat du produit matriciel suivant : 
 

(
1 2 −1 5 8
0 3 1 −2 6
3 1 0 −4 1

) ×

(

 
 

1 4
−1 5
3 6
2 −4
11 9 )

 
 

 

 
 

2) Calculez le résultat de la formule suivante 

 

[(
1 −2 0
1

2
4 𝜋

)⊕ (
−1 4
1 5

)] ×

(

  
 

2 4
0 5
3

4
−√2

1 −4
−1 2 )

  
 

 

 

3) Prouvez que le produit scalaire de deux vecteurs 𝑥⃗ et 𝑦⃗ correspond au produit matriciel 

de deux matrices.  

Re ponses 
  

1) (
94 60
62 83
5 42

)  

 

2) (

2 −6

1 +
3𝜋

4
22 − √2𝜋

−5 12
−4 6

) 

 

3) Par définition du produit scalaire 𝑥⃗  ∙ 𝑦⃗ = 𝑥1𝑦1 + 𝑥2𝑦2 + 𝑥3𝑦3.  

Notons la matrice 𝑋1×3 = (𝑥1 𝑥2 𝑥3) et la matrice 𝑌3×1 = (

𝑦1
𝑦2
𝑦3
) alors 

 

𝑋1×3 × 𝑌3×1 == (𝑥1 𝑥2 𝑥3) × (

𝑦1
𝑦2
𝑦3
) = 𝑥1𝑦1 + 𝑥2𝑦2 + 𝑥3𝑦3 = 𝑥⃗  ∙ 𝑦⃗   # 


